

第十四屆畢業禮感恩分享

阮愛馨校長

今年是滿具挑戰的一年，亦是充滿神恩典的一年，我藉此機會與大家分享各感恩事項。感謝神我們得到各方的支持，無論是實際行動上或精神上為我們打氣，與公理同行，鼓勵師生們共同努力，持續進步。

先感謝神今年公理已踏入五十周年。學校得到校監、校董們及校友們的支持，在十二月份舉行了五十周年金禧校慶感恩崇拜及感恩晚宴，校友、師生們、家長及各界嘉賓一同慶祝與見證這歷史性的時刻。特別在感恩晚宴中，三十多圍的校友、嘉賓們手持五十周年紀念毛巾，在彩燈下合照的那一幕，十分震撼！五十年中，公理孕育了無數的年輕人，第一屆的畢業生已到退休之齡，是一幅很美麗的圖畫，我們深受激勵，持續區會的辦學理念「並肩培育豐盛生命、攜手見證基督大愛」。

特別感激校監及校董們一直給予我們空間及資源發展職志教育、多元課程、多元活動，照顧同學的學習多樣性，亦支持公理落實有教無類的辦學理念。校監及校董常提醒我們不單單重視同學的學術成績，幫同學預備考公開試，而最重要的是讓同學的生命得以轉化，以基督教的價值觀培育同學正向思維，面對未來人生。

很感恩今年我們得到教育局「英文科學習支援」、「種子計劃數學科學習支援」、教育大學「悅學計劃」給予數學與通識科的支援、亦得到各校外專科及共通能力的學科顧問給予寶貴意見，優化課程，特別透過共同備課、同儕觀課，給予教師團隊專業培訓，嘗試用不同的策略照顧同學學習的多樣性，建立老師的持續學習文化。當我在教員室看到年青的同事們討論課堂、習作設計如何讓同學學得更有趣及有效，亦願意公開課堂讓自己科組及其他科組同事觀課，我很安慰。期望老師們持續這專業態度，作學生的好榜樣，終身謙卑學習。老師除了身兼教職，任何時候同學想學、他們都願意教，他們亦有為父、為母、為兄、為姐的心腸，用自己私人的時間支援有需要的同學，甚至徹夜不眠，有些個案我聽了很是感動，但我提醒同工要好好保重，平衡生活，要有足夠的休息。

感謝神公理得到很多關愛年青人的支持者關心同學們的需要，在本學年捐助學校成立「福食基金」、「緊急援助基金」、「情緒健康及學生支援基金」和「音樂事工基金」。公理得以提供免費早餐、午間小食、師生聯誼聚餐、每月做節聚餐，公理樂巴等，在硬件上增設音樂設施、場地，發掘同學音樂才能、推動敬拜事工。支持公理的朋友們常說公理的老師們愛心“爆棚”，我聽了心裡很甜，感恩有一班有愛心的團隊一起打碎，但我亦想對一班在各方面支持公理的朋友們說，多謝你們無私的關愛公理的同學，特別我多謝各名譽顧問常想念公理同學及同工的需要。還有灣仔堂牧者及弟兄姐妹到校在生命教育科及宗教事工上支援，每月一次到學校預備超過一百碟的碟頭飯，免費給同學吃。雖然很簡單的”碟頭飯”，但那住家飯的味道，同學們是最愛吃的。感激你們對同學無私的愛，感

謝你們與公理同行！

公理亦慶幸得到業界朋友的支持，在 VET 款待與與旅遊管理文憑課程的畢業午餐，得到 King Parrot' s Group 景樂集團的管理層包括行政總裁、行政總廚、總廚、人事部主管、同工，還有香港川際酒店、The Emperor Hotels Group 英皇娛樂酒店集團、The Luxe Manor 帝樂文娜公館的管理層員工支持同學。還有很多其他的酒店、餐飲款待機構、旅行社業界朋友、給予同學實習的機會。

感謝神透過實境學習，同學得到很大的得益、態度上得到轉化。在 VET 款待與管理文憑課程的畢業午餐中同學表現出色，感恩看到同學們的進步，司儀很自信用英語帶領整個午宴的程序，而食物的水準是歷屆最高的。我嘗到的不單是食物的味道，而是用心、追求卓越的態度。當同學向來賓介紹如何花心思，研制甜品中的一塊糖餅，我看到的是那專業的態度及精神。特別多謝兩位迪士尼資深大廚李 Sir 及 Lau Sir 教導西式食品製作課程，幫助同學在專業知識、技能及態度上得以提升。

感恩同學在學術及其他方面滿有才能及潛質，看到同學入讀公理後很發奮讀書，繼續升讀學位、高級文憑或副學士課程，欣賞他們的堅毅不放棄的精神。學校今年第一次在校外舉行「公理' s Got Talent」才藝表演、平時害羞的同學在台上表演 dramatic duologue，在香港學校朗誦節，取得優異的成績。同學、老師在舞台上行 Catwalk，在音樂及其他才藝表演上展視才華。公理今年亦是第一年舉行「星光熠熠耀公理才俊頒獎典禮」，老師用活潑生動的手法頒發各學科獎項，看到同學踏上紅地氈領獎，滿有自信，令人振奮。同學曾經分享在公理經歷到第一次在台上表演、第一次在台上領獎、他們如何在校園生活中感受到從前未曾嚐過被接納、被重視、被欣賞及被關愛的體驗。我們深信同學在愛的校園內可突破自我，重拾學習自信，小步子成功，持續進步。

在神的恩典下，學校提供多元課程、多元活動、多元支援，老師花那麼多心思，給予同學不一樣的學習經歷，營造公理大家庭，在安全、有愛、有教導的學習環境下幫助同學發掘神當初創造每一位同學的美麗及才能。老師是你們的同行者，很多有心的朋友想與公理的年青人。我們深信同學在愛的校園內可突破自我，重拾學習自信，小步子成功，持續進步。將離校的中六及文憑二年級的同學，請記著你們是美麗、寶貴、有潛質的，要盡展所。不要眼目看到今天的你、而是要正面遠看一年後、二十年後、三十年後、五十年的後的你。祝願各畢業班的同學今天活得比昨天精彩，明天活得比今天精彩。願神賜福給每一位！